
 
 

                                         
                                                 

                                                                       
 :01التمرين

(I  التالية:   (1)لتكن مسألة كوشي൜
𝑦́ = 𝑓(𝑡, 𝑦)

𝑦(𝑡∘) = 𝑦∘
:𝑓حيث:     𝐼 × Ω ⟶ ℝ   و 𝐼 مجال مفتوح منℝ  و Ω مفتوح

ℝ ،൫𝑡∘,𝑦∘൯من  ∈ 𝐼 × Ω.  
: yالدالة   و  ℝمجال من 𝐽 ليكن   𝐽 ⟶ ℝ.  
,𝑦)عرف  .1 𝐽)    (1)مسألة كوشيحل.  
 ، والعلاقة بينهما. (1)سألة كوشي لم عرف الحل الأعظمي والكلي   .2

,𝑦ଵ)لنفرض أن  .3 𝐽ଵ)  و(𝑦ଶ, 𝐽ଶ)  وحدانية الحل لهما.  عرف ،  (1)كوشيسألة  حلين لم 

 . عظميوحدانية الحل الأ عرف،  (1)سألة كوشي  لمأعظمينحلين    𝑦ଶو   𝑦ଵلنفرض الآن أن  .4

(II   :مسألة كوشي التالية൜
𝑌ሖ = 𝐴𝑌 + 𝐵
𝑌(𝑡∘) = 𝑌∘

  أوجد عبارة الحل مع البرهان.   
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൜التالية:   (2)لتكن مسألة كوشي 
𝑦́ = 𝑦ଶ + 𝑡ଶ

𝑦(0) = 0
 

1. ( ,𝑦ليكن  𝐽)   أنه متزايدة تماما علىبرهن  ،  مسألة كوشيحل 𝐽. 

,൫𝑦ු برهن انه .2 𝐽ሙ൯    المعرف كما يلي   سألة كوشيكذلك لمحل 𝐽ሙ = −𝐽 

𝑦ු(𝑡) = −𝑦(−𝑡)        ; ∀𝑡 ∈ 𝐽ሙ 
 Ĕا فردية.أعظمي، ثم برهن أتقبل حل    (2)مسألة كوشي برهن أن  .3

 :03التمرين

൜حل مسألة كوشي التالية: 
𝑌ሖ = 𝐴𝑌

𝑌(𝑡∘) = 𝑌∘
𝐴  حيث:   = ൭

0 1 0
−1 2 2
0 0 2

൱و ،Y(𝑡) = ቌ

𝑥(𝑡)

𝑦(𝑡)

𝑧(𝑡)
ቍ  ، 

∘𝑌و = ൭

𝑥∘

𝑦∘

𝑧∘

൱.  

  ʪلتوفيق
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